



www.baohong518.com 大宗交易/定向增发/股权融资/PE投资

12月22日大宗交易

Table with columns: 证券简称, 成交价(元), 成交量(万股), 成交金额(万元), 买方营业部, 卖方营业部. Lists transactions for various stocks like ST宝利, ST吉达, etc.

沪市

Table with columns: 证券简称, 成交价, 成交量(万股), 成交金额(万元), 买入营业部, 卖出营业部. Lists transactions for Shanghai market.

限股解禁 Conditional Shares

12月23日A股市场有湖北能源、北斗星通、华能国际共3家上市公司的限售股解禁。

湖北能源 (000883): 解禁股性质为定向增发限售股。解禁股东1家,即中国国电集团公司,持股占总股本比例为6.48%...

北斗星通 (002151): 解禁股性质为股权激励一般股份,占流通A股比例为0.30%,占总股本比例为0.15%...

华能国际 (600011): 解禁股性质为定向增发限售股,去年同期定向增发价为5.57元/股,除息后调整为5.37元/股...

龙虎榜 Daily Bulletin

游资机构博弈激烈

周四两市大盘弱势震荡,个股下跌居多,银行、煤炭、军工等权重板块护盘明显,传媒文化等题材股表现较弱。

沪市交易公开信息显示,涨幅居前的个股为小商品城和江河幕墙。小商品城,低开高走,午盘前放量涨停...

沪市跌幅居前的个股为重庆啤酒、弘业股份和旭光股份。重庆啤酒,周四再度跌停,交易公开信息显示,游资在财通证券温岭东辉北路证券营业部等券商席位继续大幅减仓...

深市跌幅居前的个股为江钻股份、华神集团和中润投资。江钻股份,前市低开后瞬间跌停。交易公开信息显示,游资在华福证券上海宛平南路证券营业部等券商席位卖出居多,资金出逃明显,规避。华神集团,连续两日跌停...

作者系国盛证券分析师程荣友

昨日A股盘中再创调整新低,收盘下跌0.22%,但环保行业逆市上扬3.33%

绿色大盘爱上“环保”

见习记者 邓飞

昨日,A股继续弱势寻底,盘中再创调整新低。但是午后环保行业迅速崛起激发盘面人气。截至收盘,中原环保及创业环保双双涨停,国电清新及首创股份也分别上涨7.91%、5.42%,环保行业以3.33%的涨幅领跑板块涨幅榜首位。

2011年12月20日,第七届全国环保大会在北京召开。同日,国务院印发《环境保护“十二五”发展规划》,推进“十二五”期间环境保护事业的科学发展,加快资源节约型、环境友好型社会建设。

规划提出,“十二五”期间要在京津冀、长三角和珠三角等区域开展臭氧、PM2.5等污染物监测。到2015年,主要污染物排放总量显著减少;城乡饮用水源地环境安全得到有效保障,水质大幅提高;重金属污染得到有效控制,持久性有机污染物、危险化学品、危险废物等污染防治成效明显;城镇环境基础设施建设和运行水平得到提升;生态环境恶化趋势得到扭转;核与辐射安全监管能力明显增强,核与辐射

安全水平进一步提高;环境监管体系得到健全。

光大证券最新发布的环保行业研究报告认为,《环境保护“十二五”发展规划》的出台,对行业短期是利好,重点关注污水处理、垃圾处理、脱硫脱硝、土壤修复和环境监测为重点的装备制造行业发展。

鲁银投资大宗交易溢价近20%

证券时报记者 练生亮

昨日,上证指数早盘快速跳水下行,并跌破了2164.89点的前期低点,成交量小幅放出,截至收盘报跌0.22%。尽管市道依旧低迷,但大宗交易方面,部分个股的成交却明显升温。根据证券时报记者统计,昨日沪深两市共计有18只个股登陆大宗交易平台,合计成交7.18亿元。

综合来看,昨日有ST宝利来、ST太光、ST康达尔等3只ST股以及招商局B、陆家B等2只B股一齐上榜,值得关注。折价率方面,中航重机、鲁银投资、ST宝

利来、ST太光等4只个股均通过溢价完成交易,相较于各自当日收盘价而言,其溢价率分别为0.56%、19.61%、9.75%、8.78%,其中鲁银投资接近20%的溢价率显得较为罕见。此外,招商局B当日的收盘价及大宗交易价仍为10.04元,亦即该股当日的大宗交易以零折价成交。

从成交数据方面来看,中航重机当日2045.4万股的成交量无疑引人注目。中航重机的十大流通股股东情况资料显示,截至2011年9月30日,公司第四大股东中航投资控股有限公司正好持有该股2045.4万股,此番大宗交易会

否意味着前述股东已经完成清仓,投资者可保持关注。若事实如此,则中航投资控股有限公司的账面浮亏将接近一半。根据资料,中航投资控股有限公司于今年一季度开始介入中航重机,此后未现增减,以一季度该股的最低价仍为10.04元,亦即该股当日的大宗交易可谓遭到腰斩。成交信息显示,该股昨日成交的买、卖方营业部均为中航证券北京安立路营业部。

ST股在经历近期的大跌之后开始登陆大宗交易平台,成为其新动向。昨日溢价成交的ST宝利来、ST太光,其买方营业部均为

2015年,全国城市生活垃圾无害化处理率达到80%,鼓励垃圾厌氧制气、焚烧发电、填埋气发电、餐厨废弃物资源化利用。而环境监测市场的增长则来自污染源监测和环境质量监测双重驱动,污水厂水质监测仪器、烟气脱硝在线监测仪器、重金属检测的需求将快速增长。

兴业证券福州五四路营业部,两只个股的买入金额分别为901.96万元、556.52万元。深市的历史成交数据显示,昨日的成交是上述营业部于年内首次登陆大宗交易平台。此外,昨日两只B股招商局B、陆家B的成交亦值得关注。根据成交信息,招商局B昨日成交1000万股,买、卖方营业部均为中金公司北京建国门外大街证券营业部,而陆家B则成交540.47万股,买、卖方营业部均为中金公司国际部。对于上述两只B股而言,QFII概念无疑是其共同点之一。针对其昨日出现的不小量的减持,有分析人士认为这或许跟当下的热钱流出不无关系。

医药生物分化延续 把握有定价权的企业

王晔

与辉煌的2010年相比,2011年的医药行业略显黯淡,行业增速有所放缓,上市公司业绩低于预期成为常态。政策方面也是利空不断,药品降价、基本药物招标、抗癌药物分级管理办法等偏负面的政策对医药企业也有一定的不利影响。医药板块全年表现疲软,目前下跌26.44%,跑输沪深300指数2.84个百分点,无论绝对收益还是相对收益都不尽人意。

未来分化加剧 谨防政策影响

过去十年医药行业堪称“黄金十年”,主要受益于消费升级、医保覆盖面扩大和2007年之前大量新产品获批这三个驱动因素;展望未来,我们认为医药行业在消费升级驱动下的需求依然非常旺盛,但

医保覆盖面扩大的政策红利已接近尾声,将来对医保费用的控制可能成为政策的主基调,行业内的分化可能进一步加剧。从投资角度,未来我们建议寻找即能分享行业需求,又受政策影响较小的企业。

2012年是政府换届年。虽然也已出台或将要出台一系列鼓励行业长期发展的规划,例如医学技术发展、生物技术发展规划等,但远水解不了近渴,树立生物医药战略性新兴产业的地位对行业短期的增长促进作用有限。与之相反,基本药物招标、医保支付方式改革试点(总额预付,门诊按人头付费,大病按病种付费),抗菌药物分级管理办法等偏负面的政策在短期内确实影响了行业的增长。

把握定价权 精选四条投资主线

出于规避政策风险的考虑,

我们建议选择那些有定价权的企业,能在一定程度上抵御政策带来的负面影响,主要包括中药独家品种和保健品、医疗器械和医疗服务等。

中药独家品种和保健品。中成药行业中拥有较多的独家品种,在药品招标中价格降幅较小,基本能抵御降价的风险。此外,保健品行业一方面不受政策的影响,另一方面也受益于消费升级,值得中长期看好。具体的投资标的选择,独家品种我们推荐云南白药、天士力和同仁堂,保健品推荐东阿阿胶和汤臣倍健。

医疗器械。医疗器械行业分化较为严重,无论是公司质地还是业绩增速,都有较大的差异,虽然医疗器械行业值得长期看好,但我们认为也需要精选品种,继续推荐新华医疗,建议关注鱼跃医疗。

医疗服务。国内医疗服务行业

是“朝阳中的朝阳”,目前投资正当其时,不过标的较为稀缺,从业绩增长确定性的角度,我们推荐爱尔眼科,建议关注通策医疗。

化学药行业。我们认为,虽然行业整体低于政策风险的能力偏弱,但仍然有一些公司具有一定的定价权,在分享需求增长的同时,也能在一定程度上规避降价风险。从量和价两个角度进行分析,我们认为以抗生素为代表的普药已度过了高成长期,而且由于生产厂家过多,竞争激烈导致历年价格降幅较大;而肿瘤药、心脑血管用药、糖尿病用药、

麻醉药等专科用药依然会保持较快的增长,创新药和政策壁垒较高的麻醉药拥有一定的定价权,受政策的影响较小。我们推荐创新药的标杆企业恒瑞医药和麻醉药的龙头人福医药,建议关注中枢神经系统用药龙头恩华药业、有股改承诺

解决预期的优质化学药企业华东医药和明年增速有望加速的信立泰。

除了看好以上四条投资主线之外,投资者还可关注两条投资辅线:

明年业绩增长加速的企业。明年出现业绩拐点的企业有几个类型,比如今年基数过低,明年有望恢复性增长,如华兰生物;还有今年由于成本压力较大,明年随着CPI和主要中药材价格的回落,毛利率提升带来一定的业绩弹性,如华润三九、江中药业等。

新股中的机会。近几年医药板块上市的新股较多,虽然业绩低于预期的现象较为普遍,“地雷”居多,但新股中也不乏成长性良好,模式独特,或业绩超预期品种,如今年上市的新股汤臣倍健、翰宇药业、舒泰神、迪安诊断等,股价上都取得了较好的表现,明年类似的机会应该还有。

作者系兴业证券分析师

资金流向 Money Flow

时间:2011年12月22日 星期四

机构资金出现少量回流

资金流出单位:亿元

Table with columns: 序号, 板块, 资金净流入量, 资金净流入量分布 (特大户, 大户, 中户, 散户), 板块当日表现, 板块一周表现, 资金流入前三个股, 趋势分析 (基本面, 技术面).

Table with columns: 序号, 板块, 资金净流出量, 资金净流出量分布 (特大户, 大户, 中户, 散户), 板块当日表现, 板块一周表现, 资金流出前三个股, 后市趋势判断 (基本面, 技术面).

点评:周四两市大盘探低反弹,板块资金净流出居多。采掘板块,成为周四唯一有资金净流入的板块,但机构资金是小幅流出,个股反弹居多,谨慎。餐饮旅游、纺织服装和商业贸易等板块,资金连续净流出,但有机构资金少量增仓,可择强关注。公用事业板块,因环保个股领涨,资金净流出量不大,但也无大幅流入,反弹走势,意见好就收。

从周四资金净流出数据看,化工、机械设备和房地产等权重板块,依然呈资金净流出状态,但有一定的机构资金回流,当天板块弱势个股居多,只宜择强关注。信息服务板块,资金继续净流出,个股下跌居多,观望为宜。医药生物板块,受香港禽流感爆发影响,部分个股走强,但整体板块较弱,宜择强关注。

以上数据由本报网络数据部统计,国盛证券分析师成龙点评

混合动力汽车有望崛起

王明德

对于新能源汽车行业而言,《新能源汽车十二五产业规划》一直是扰动其市场表现的要因。截至目前,《规划》尚无出台迹象。

究其原因,目前在动力路线、电池技术路线和运营模式方面的分歧或是导致《规划》难产的主要原因。由于电池技术路线和运营模式的选择均与动力路线的选择密切相关,所以对于动力路线的选择,也就是混合动力和纯电动汽车发展在时间上的次序、轻重是安排是主要症结所在。

目前受“弯道超车”思路的影响,政策导向明显倾向于纯电动汽车,致使技术更为成熟的混合动力车发展滞后于纯电动汽车。但是,受技术现状和市场接受度的制约,中短期内纯电动汽车难以形成规模化产业是不可回避的客观事实,这将导致未来一段时间新能源汽车在产品和产业方面出现一段真空期。另外,汽车碳排放大户,在减排任务较重的当下,也应当为减排做出应有贡献。从混动产品较为成熟的国际车企角度来看,国内较低的生产成本及广阔市场,将有利的吸引其进入国内市场。随着国外品牌产

品不断成熟、成本不断下降,国内对混动低补贴形成的阻碍作用正在下降,最终将完全消失。对政策进行调整,积极发展国内混合动力汽车或将是应对目前尴尬局面的一条出路。

我们预计未来国内新能源汽车行业政策调整的可能性较大,对混合动力汽车在产业发展中的地位将重新定位。如果行业政策发生转变,随后的配套政策将会从购车补贴、税费折让等方面对混合动力汽车给予直接或间接支持,压抑已久的国内混合动力汽车市场将有望开启。

行业方面,考虑到政策存在转向可能,我们对新能源汽车行业给予“看好”评级。混合动力汽车市场开启后将直接带动电池以及永磁电机上游铁磁材料的需求,按照乐观估计未来四年国内混合动力汽车产量将达到400万辆,上述两个领域的市场容量将分别达到120亿元和12000亿元。个股方面,考虑到镍氢电池的技术成熟性,镍氢电池有望成为混合动力汽车用电池的主流,我们看好镍氢电池龙头企业科力远,以及以废弃资源再利用方式生产超细钴、镍粉的格林美;永磁电机用钕铁硼材料方面,我们看好已初步涉足为混合动力汽车供货的行业龙头中科三环。

作者系东兴证券分析师